
ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ЭКОЛОГИИ 2010
II (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ) ЭТАП

Первый тур.
Ответы к тестовым задачам по экологии для 10 класса

Тип задания, № вопроса Правильный ответ
I тип задания 1. г

2. в
3. а
4. г
5. г
6. б
7. в
8. а
9. в

10. б
11. в
12. г
13. г
14. а
15. б

Максимальное количество баллов - 15
II тип задания 16. возрастную пирамиду

17. замор
18. экстремальные
19. гетеротрофы
20. биоценоз

Максимальное количество баллов - 5
III тип задания 21. Литосфера

Максимальное количество баллов – 1
IV тип задания 22. 1)в, 2)а, 3)б, 4)г

23. 1)е, 2)а, 3)в, 4)б, 5)г, 6)д
24. 1)б, 2)г, 3)в, 4)а

Максимальное количество баллов - 14
V тип задания 25.
Максимальное количество баллов – 10

в

Итого: Максимальное количество баллов -
45
Всего баллов: Ф.И.О. эксперта

Задача с развернутым ответом (задание 25.)
Ответ А неправильный, , т.к. при прекращении добычи ресурсов наступит коллапс
экономики.
Ответ Б неправильный, , т.к. водные и атмосферные ресурсы относятся к неисчерпаемым.
Ответ В правильный, , т.к. бережное расходование ресурсов строго по назначению позволит
отодвинуть истощение и даст возможность разработать новые ресурсосберегающие и
ресурсозамещающие технологии
Ответ Г неправильный, т.к.если даже будут найдены новые ресурсы на Луне, то при
хищническом использовании они тоже вскоре закончатся.


